LA UNIÓN, LA PROPUESTA

“Reflectante”, de Clara Brennan y “Frágil”, de David Greig, surgieron dentro del movimiento Theatre Uncut en Gran Bretaña para responder a los recortes públicos que realizó el gobierno de aquél país en 2010. 
Juntos forman RECORTES, un proyecto que se levanta tras la unión por primera vez de dos productoras, que presentamos con vocación de TEATRO URGENTE, y que surge de la implicación de todos los que formamos la compañía , de una visión común que ha hecho que dos productoras como Kasbah  y ProducciONesOff  unamos fuerzas por primera vez.

Juan Cavestany ha hecho una versión impecable de estos textos desgarrados y, sin embargo, optimistas. El paralelismo de “Reflectante” y “Frágil” con nuestra realidad nos estremece. No solo el tema y las palabras de estos monólogos son inquietantemente trasladables. También las reacciones que estos recortes provocan en los ciudadanos. Por eso creemos imprescindible este teatro, en este momento. Creemos imprescindible mostrarlo al público, plasmarlo en un escenario y hacerlo de forma inmediata, urgente.
TRAYECTORIA ProducciONesOFF
ProducciONesOFF surge con la filosofía de llevar a cabo una forma alternativa de producción. Ofrecer soluciones en materia de gestión de producción a los colectivos que lo requieran, asesoramiento profesional a aquellas compañías que se están abriendo camino a través del tejido cultural, o la creación de proyectos propios con el objetivo de fomentar y dinamizar espacios alternativos de exhibición, son algunas de las líneas de acción a seguir por esta empresa de reciente creación. En su primer proyecto, el espectáculo Cuatro estaciones y un día dirigido por Miguel Ángel Cárcano, y protagonizado por Alicia rubio, Sara Martín y Sergio Mur, ProduccionesOFF ha contribuido a impulsar la trayectoria del mismo, facilitando y gestionando la exhibición durante dos temporadas en el Teatro Lara de Madrid, cosechando un gran éxito de crítica y público. ProduccionesOFF nace del entusiasmo y la energía de dos personas que comparten una misma visión de la profesión , y al mismo tiempo que poseen diferentes trayectorias dentro de las artes escénicas, hecho que ofrece una mayor riqueza de contenido al proyecto empresarial común. Mónica Regueiro, gerente y programadora del Teatro Lara durante sus últimas temporadas, basa su experiencia en la gestión de salas de exhibición, en la producción de eventos de gran envergadura y en el desarrollo de proyectos y relaciones institucionales. El otro miembro del equipo, Violeta Ferrer, posee más de 8 años de experiencia en la producción de espectáculos en vivo, y 7 años de trayectoria al frente de la dirección de producción de la Feria de Teatro de Palma del río (Córdoba).
TRAYECTORIA KASBAH

KASBAH P.C.S.L. Es un productora que cuenta con doce años de existencia y está ligada a las actividades de su administrador principal, Mariano Barroso.

En este tiempo KASBAH P.C. ha producido y/o intervenido en numerosos proyectos cinematográficos, televisivos, teatrales y docentes, entre otros:
-"EL OFICIO DE ACTOR", un documental televisivo para Canal +, con Javier Bardem, Luis Tosar y Eduard Fernández.
- "CLOSER", versión teatral de la obra de Patrick Marber, con Belén Rueda como protagonista.
-"TODAS LAS MUJERES", la primera serie producida para un canal de pago en España (TNT), con Eduard Fernández, Michelle Jenner, Nathalie Poza.
-"LO MEJOR DE EVA", un largometraje de próximo lanzamiento, producido para Tele 5, con Leonor Watling y Miguel Angel Silvestre.
-Coordinación del Centro de Estudios de Ciudad de la Luz, en la Comunidad Valenciana.
En la actualidad KASBAH P.C. está desarrollando "LA POLÍTICA", una nueva serie de TV.
